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SINDIKALNA ORGANIZACIJA 

DRŽAVNIH TUŽILAŠTAVA CRNE GORE 

Sind.br.27/25 

Podgorica, 10. mart 2025. godine 

 

 

ZAPISNIK SA ELEKTRONSKE SJEDNICE SKUPŠTINE 

SINDIKALNE ORGANIZACIJE DRŽAVNOG TUŽILAŠTVA 

održane 10.03.2025. godine 

 

 

Sjednica Skupštine počela u 18,00 sati.  

 

U radu sjednice su učestovali:  

Predsjednici podružnica: Vrhovnog državnog tužilaštva, Specijalnog državnog tužilaštva, 

Višeg državnog tužilaštva u Podgorici, Višeg državnog tužilaštva u Bijelom Polju, Osnovnog 

državnog tužilaštva u Podgorici, Osnovnog državog tužilaštva Kolašin, Osnovnog državnog 

tužilaštva u Pljevljima, Osnovnog državnog tužilaštva u Cetinju, Osnovnog državnog tužilaštva 

u Baru, Osnovnog državnog tužilaštva u Beranama i Sekretarijata Tužilačkog savjeta. 

Delegat Asocijacije žena: Zehra Đurđević i Darinka Šćepanović. 

Predsjednik SODT: Nemanja Bulatović. 

Presjedavajući: Ivan Grdinić. 

 

Sjednici ne prisustvuju predsjednici sindikalnih podružnica osnovnih državnih tužilaštava 

Rožaja i Nikšića. 

 

Kako je sjednica u elektronskoj formi predsjedavajući vrši prozivku učesnika koji potvrđuju 

učestvovanje. 

 

Za elektronsku sjednicu Skupštine, jednoglasno je utvrđen sljedeći, 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Određivanje prema narednim protestima Sindikata uprave i pravosuđa; 

2.  Izmjene Pravilnika o troškovima službenih putovanja i dnevnicama; 

3.  Podjela mjesta za ljetovanja; 

4.  Ostala tekuća pitanja. 
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Prva tačka 

 

Predsjednik Sindikata Nemanja Bulatović istakao je da je nezadovoljan brojem 

članova koji je izašao na proteste, kao i dijelom govora koje su učesnici iznijeli na održanom 

protestu. Smatra da političkim tonovima nije mjesto na sindikalnim protestima, niti u okviru bilo 

kojih aktivnosti koje preduzima Sindikat, a koje primjedbe je istakao i na sjednici Glavnog 

odbora Sindikata uprave i pravosuđa. Takođe, smatra da je i nedovoljan broj članova koji je 

izašao na protest pokazatelj da su članovi zadovoljni sa zaradama i uslovima rada, te da ne vidi 

opravdanost daljih sindikalnih aktivnosti u tom pravcu. 

Delegat Biljana Femić smatra da treba podržati i naredne proteste i da je veći broj 

članova iz njene sindikalne podružnice iskazao želju da dođe u Podgoricu i podrži iduće proteste. 

Delegat Danka Femić istakla je da su i članovi Sindikalne podružnice Višeg državnog 

tužilaštva u Bijelom Polju zainteresovani da svojim prisustvom pruže podršku narednim 

protestima. 

Delegat Svetlana Rakčević je navela da su i njeni članovi zainteresovani da dođu u 

većem broju nego prethodni put i pruže podršku protestima. 

Delegat Zehra Đurđević smatra da Sindikat ne treba da učestvuje u proteste, već da 

preduzima aktivnosti nezavisno od Sindikata uprave i pravosuđa i kao jednu od aktivnosti 

predlaže obustavu rada. 

Delegat Darinka Šćepanović smatra da je Sindikat uprave i pravosuđa zakazao u 

organizacijskom smislu, posebno zato što nijesu ni obaviješteni o održavanju drugog protesta. 

Takođe, smatra da bi obustava rada proizvela najbolji efekat. 

Predsjednik Sindikata Nemanja Bulatović smatra da obustava rada u ovom trenutku ne 

bi dala rezultate jer ne bi mogla da se organizuje na nivou pravosuđa sa sudovima, zbog njihove 

podijeljenosti i pasivnosti. Isto tako, smatra da ni članovi Sindikata Državnih tužilaštava ne bi 

bili jedinstveni, što su pokazali i protesti, zbog čega smatra da bi to trenutno proizvelo veće 

posljedice nego korist. Istakao je da za obustavu rada treba čekati pravi momenat i da ova 

aktivnost treba da bude preduzeta u slučaju da ostale aktivnosti u narednom periodu ne daju 

nikakve rezultate. 

Predsjednik Skupštine Ivan Grdinić istakao je da takođe smatra da članovi ne bi bili 

jedinstveni ukoliko bi se Skupština odlučila da donese odluku o obustavi rada i da bi u tom 

slučaju to samo proizvelo posljedice. 

Daje se na glasanje predlog predsjednika Sindikata Nemanje Bulatovića da Sindikat ne 

učestvuje na narednim protestima Sindikata uprave i pravosuđa: 

Konstatuje se da je 5 delegata glasalo „ZA“,  6 delegata glasalo „PROTIV“, dok su 3 

delegata bila „UZDRŽANA“.  

Prema rezultatima glasanja, odlučeno je da Sindikat podrži i naredne proteste Sindikata 

uprave i pravosuđa. 
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Druga tačka 

 

Predsjednik Sindikata Nemanja Bulatović predlaže izmjenu i dopunu Pravilnika o 

službenim putovanjima i dnevnicama kako bi se preciznije definisalo za koje sindikalne 

aktivnosti članovima Sindikata pripadaju dnevnice. 

Predlog izmjena: 

 

U članu 4 umjesto postojećeg stava  2 dodaje se: 

„Pravo na dnevnicu iz stava 1 mogu ostvariti svi članovi Sindikata zbog učestovanja na 

sjednicama Skupštine, Izvršnog odbora, sastancima i drugim sindikalnim aktivnostima koje su 

preduzete u cilju unapređenje rada Sindikata i prava zaposlenih u tužilačkoj organizaciji.” 

 

Stav 2 istog člana postaje stav 3: 

„Dnevnica za službeno putovanje u inostranstvu utvrđuje se prema važećoj Uredbi o naknaadi 

troškova zaposlenih u javnom sektoru.“   

 

Stavlja se predlog predsjednika Sindikata na glasanje: 

 

Konstatuje se da je predlog jednoglasno usvojen. 

 

 

Konstatuje se da je sjednici pristupila i predsjednica Sindikalne podružnice Osnovnog državnog 

tužilaštva u Nikšiću, Sanja Uskoković, te aktivno učestovala u nastavku sjednice. 

 

 

Treća tačka 

 

Predsjednik Sindikata Nemanja Bulatović je naveo da će se podjela mjesta ljetovanja 

izvršiti proporcionalno broju članova koje ima svaka sindikalna podružnica pojedinačno, s tim da 

će prvo birati predsjednik/ca sindikalne podružnice koja ima najveći broj članova, a zatim ostali 

predsjednici sindikalnih podružnica shodnu broju članova podružnica koje predstavljaju. Princip 

podjele ljetovanja sastoji se iz više krugova, u svakom krugu predsjednik sindikalne podružnice 

može birati samo jedno mjesto, a koji princip podjele će se ponoviti onoliko puta koliko je 

potrebno da se podijele sva mjesta za ljetovanje. Takođe, istakao je da je shodno prethodnoj 

Odluci Skupštine, Sindikat odlučio da ove godine zakupi 62 mjesta, od čega po jedno mjesto 

pripada predsjednicima sindikalnih podružnica. 

Pored navedenog, istakao je da je po odluci Skupštine Sind.br.154/24 od 

13.12.2024.godine, sindikalnim podružnicama u osnovnim državnim tužilaštvima u Ulcinju i 

Bijelom Polju, kao i Sindikalnoj podružnici u Višem državnom tužilaštvu u Bijelom Polju 

pripalo po jedno mjesto manje za ljetovanje ove godine. 

 

Imajući u vidu prednje navedeno, sindikalnim podružnicama pripao je sljedeći broj 

mjesta za ljetovanje: 

 

1. Sindikalna podružnica Osnovnog državnog tužilaštva u Podgorici (56 članova) – 13 mjesta 

za ljetovanje; 
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2. Sindikalna podružnica Višeg državnog tužilaštva u Podgorici (38 članova) – 9 mjesta za 

ljetovanje; 

3. Sindikalna podružnica Specijalnog državnog tužilaštva (27 članova) – 6 mjesta za ljetovanje; 

4. Sindikalna podružnica Vrhovnog državnog tužilaštva (26 članova) – 6 mjesta za ljetovanja; 

5. Sindikalna podružnica Sekretarijata Tužilačkog savjeta (21 član) – 5 mjesta za ljetovanja ; 

6. Sindikalna podružnica Višeg državnog tužilaštva u Bijelom Polju (20 članova) – 3 mjesta za 

ljetovanja; 

7. Sindikalna podružnica Osnovnog državnog tužilaštva u Baru (16 članova) – 4 mjesta za 

ljetovanja; 

8. Sindikalna podružnica Osnovnog državnog tužilaštva u Beranama (14 članova) – 3 mjesta za 

ljetovanja; 

9. Sindikalna podružnica Osnovnog državnog tužilaštva u Bijelom Polju (14 članova) – 3 

mjesta za ljetovanja; 

10. Sindikalna podružnica Osnovnog državnog tužilaštva  u Nikšiću (14 članova) – 3 mjesta z 

ljetovanja; 

11. Sindikalna podružnica Osnovnog drržavnog tužilaštva u Cetinju (8 članova) – 2 mjesta za 

ljetovanja; 

12. Sindikalna podružnica Osnovnog državnog tužilaštva u Pljevljima (8 članova) – 2 mjesta za 

ljetovanje; 

13. Sindikalna podružnica Osnovnog državnog tužilaštva u Ulcinju (8 članova) – 1 mjesto za 

ljetovanje; 

14. Sindikalna podružnica Osnovnog državnog tužilaštva u Kolašinu (6 članova) – 2 mjesta za 

ljetovanje; 

15. Sindikalna podružnica Osnovnog državnog tužilaštva u Rožajama (3 člana) – 1 mjesto za 

ljetovanje. 

 

Delegat Snežana Piperović Vukićević odrekla se dva mjesta za ljetovanje od ukupno 

četiri koja su podjelom pripala Sindikalnoj podružnici Osnovnog državnog tužilaštva u Baru. 

 

Konstatuje se da su navedena mjesta preraspodijeljena Sindikalnoj podružnici Višeg 

državnog tužilaštva u Bijelom Polju i Sindikalnoj podružnici Osnovnog državnog tužilaštva u 

Rožajama, tako da ovim sindikalnim podružnicama sada pripada ukupno četiri odnosno dva 

mjesta za ljetovanje. 

 

Nakon što je utvrđeno koliko mjesta za ljetovanje pripada svakoj sindikalnoj podružnici 

pojedinačno, pristupljeno je podijeli ljetovanja. 

 

Sindikalnim podružnicama su pripala sljedeća ljetovanja: 

1. ODT PG – 3 mjesta Čigota (Zlatibor); 2 mjesta Bjelobor (Žabljak); 2 mjesta Podostrog 

(Budva); 6 mjesta Asanović (Čanj). 

2. VDT PG – jedno mjesto Institut Igalo; jedno mjesto HTP (Ulcinj); jedno mjesto Bjelobor 

(Žabljak); 6 mjesta Asanović (Čanj). 

3. SDT - jedno mjesto Institut Igalo; jedno mjesto Čigota (Zlatibor); jedno mjesto Talia (Herceg 

Novi); jedno mjesto Podostrog (Budva); dva mjesta Asanović (Čanj). 

4. VDT CG – 2 mjesta Čigota (Zlatibor); jedno mjesto Talia (Herceg Novi); jedno mjesto HTP 

(Ulcinj); jedno mjesto Bjelobor (Žabljak); jedno mjesto Podostrog (Budva); 

5. STS – 2 mjesta Bjelobor (Žabljak); dva mjesta Podostrog (Budva); jedno mjesto Asanović 

(Čanj). 

6. VDT BP - jedno mjesto Institut Igalo; jedno mjesto Bjelobor (Žabljak); dva mjesta Asanović 

(Čanj). 
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7. ODT BR - 2 mjesta Bjelobor (Žabljak); 

8. ODT BA - jedno mjesto HTP (Ulcinj); dva mjesta Asanović (Čanj). 

9. ODT NK - jedno mjesto Institut Igalo; dva mjesta Asanović (Čanj). 

10. ODT BP - dva mjesta Asanović (Čanj). 

11. ODT CT – 2 mjesta Talia (Herceg Novi); 

12. ODT PV - jedno mjesto HTP (Ulcinj); jedno mjesto Podostrog (Budva); 

13. ODT UL – jedno mjesto Bjelobor (Žabljak); 

14. ODT KL - jedno mjesto Podostrog (Budva); jedno mjesto Asanović (Čanj). 

15. ODT RO – dva mjesta HTP (Ulcinj); 

 

Konstatuje se da su sva mjesta za ljetovanja podijeljena i da nije bilo primjedbi na izvršenu 

podijelu. 

 

Konstatuje se da su delegati saglasni da se sa namjenskog žiro računa za rekreativni 

odmor Sindikata isplate zakupljena mjesta za ljetovanja, kao i da se preusmjere sredstva sa 

glavnog žiro računa Sindikata na namjenski žiro račun za rekreativni odmor, ukoliko ne bude 

bilo moguće isplatiti cjelokupan iznos za tog računa, shodno Pravilniku o korišćenju prava na 

odmor u objektima sindikalnog turizma. 

 

 

Četvrta tačka 

 

Predsjednik Sindikata Nemanja Bulatović, predložio je delegatima da se u mjesecu aprilu 

organizuje izlet povodom Osmog marta, koji će obuhvatati krstarenje Skadarskim jezerom, 

obilazak nacionalnog parka i ručak u jednom od restorana koji se nalazi u blizini ovog jezera. 

Podsjetio je da je izlet besplatan za sve članove Sindikata, osim za članice koje su povodom 

Osmog marta dobile novčani iznos. 

 

Stavlja se predloga na glasanje: 

 

Konstatuje se da je predlog jednoglasno usvojen. 

 

Stavlja se na predlog da troškove organizovanog izleta, osim za članice koje su povodom Osmog 

marta dobile novčani iznos, snosi Sindikat: 

 

Konstatuje se da je predlog jednoglasno usvojen. 

 

Sjednica Skupštine završena u 20,00 časova.  

 

 

                                                                                          PREDSJEDNIK SKUPŠTINE  

                                                                                                      Ivan Grdinić s.r.                                    

  


